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`Posledná výzva` 
 
 
Už len štyri týždne zostávajú do uzavretia súťaže “Novinárska cena  Európskej Únie 2007” 
(Journalist Award 2007 ). 
 
  
Brusel, 5. September 2007 – Novinári píšuci o problematike rozmanitosti a diskriminácie  majú do 30. 
septembra šancu prihlásiť svoje články do prestížnej súťaže ´Novinárska  cena  EÚ 2007´ a získať ceny  
v celkovej hodnote  12 000 EUR. 
  
 
Neľudské podmienky na ilegálnych pracovných farmách v južnom Taliansku, príbeh maďarskej rodiny, 
ktorá adoptovala rómske dievčatko, Dánska firma testujúca softvéry, ktorá zamestnáva autistov, matky - 
migrantky, ktoré sa musia pobiť s fínskym jazykom aby rozumeli vlastným deťom. Toto boli témy 
víťazných článkov posledného ročníka Novinárskej ceny EÚ. V roku 2006 boli na prvú cenu nominovaní 
títo : Fabrizio Gatti z časopisu  L’Expresso Magazine, Miklós Hargitai z Népszabadság Online, Petra 
Sjouwerman z De Morgen a Henna Helne z Anna Magazine.  
 
Tento rok budú po štvrtý krát Novinárskou cenou EÚ poctení tí novinári, ktorí prostredníctvom písania 
vytvárajú lepšie podmienky pre objasnenie výhod rozmanitosti a ich články sú pre čitateľov podnetom 
na zamyslenie sa nad témami diskriminácie. Každým rokom zvyšujúci sa počet novinárov prihlásených 
do Novinárskej ceny EÚ dosiahol v roku 2006 hranicu 700 prihlásených . 
 

Podmienky účasti 
 
 
Do súťaže ´Novinárska cena 2007´ sa môžu prihlásiť printoví a internetoví novinári zo všetkých členských 
krajín EÚ s článkami napísanými v ktoromkoľvek z oficiálnych jazykov EÚ. Články by sa mali zaoberať 
rozmanitosťou a diskrimináciou na základe rasy alebo etnického pôvodu, náboženstva alebo viery, veku, 
postihnutia alebo sexuálnej orientácie. Novinári sú obzvlášť vyzývaní k zvýšeniu povedomia ohľadom 
 viacnásobnej diskriminácie a pozitívach rozmanitosti v zamestnaní. Podmienkou je taktiež 



 

 

predchádzajúce publikovanie všetkých prihlásených článkov v niektorej z európskych krajín v období od 
1.januára do  30.septembra 2007. 
 
 

Špeciálna cena 2007 
 
Pri príležitosti oslavy Európskeho roku rovných príležitostí pre všetkých 2007 bude v rámci súťaže 
udelená  aj špeciálna cena, o ktorú   budú bojovať články venujúce sa jednej alebo viacerým z 
početných  ´eventov´ usporiadaným v rámci Európskeho roka. Články týkajúce sa diskriminácie založenej 
na sexuálnej orientácii sú vhodné, obzvlášť vítané sú však najmä tie pojednávajúce o viacerých formách 
diskriminácie ( na základe rasy alebo etnického pôvodu, náboženstva alebo viery, veku, postihnutia 
alebo sexuálnej orientácie  

Rozhodovací proces 
 
 
Špeciálna porota na národnej úrovni, profesionáli z oblasti médií a experti na antidiskrimináciu  vyberú 
spomedzi prihlásených  27 ´národných ´ víťazov, ktorí vytvoria užší výber pre celoeurópske finále. Finalisti 
a konečný víťaz súťaže budú vybraní porotou zloženou zo zástupcov členských štátov  EÚ, významných 
žurnalistov a expertov na antidiskrimináciu.  Prihlásené články budú posudzované podľa ich  
spravodajskej hodnoty, relevantnosti,  preskúmania a prípravy spracovanej problematiky, originality a 
kreativity rovnako ako podľa ich významu pre širokú verejnosť.  
 

 
Cena v hodnote 12 000 EUR. 
 
 
Autori článkov umiestnených na prvých troch miestach ako i víťaz špeciálnej ceny Európskeho roku 
2007, získajú cenu vo forme grantu na odborný pobyt v niektorej z  Európskych  krajín podľa vlastného 
výberu.  Celková hodnota grantu určeného na víťazné pobyty je 12 000 EUR. Víťazi budú zároveň 
pozvaní na slávnostný ceremoniál, ktorý sa uskutoční v decembri 2007 v Bruseli. 
 
 
Pre viac informácii a prihlásenie sa do súťaže, prosím kliknite na : http://www.journalistaward.stop-
discrimination.info/308.0.html 
 
 

Kontakt :  
 
Omnimedia Public Relations  
Katarína Selecká 
Tel.: 02/ 455 262 16 
Mobil : 0904 283 825 
Email : selecka@omnimedia.sk 
 



 

 

 
„Za Rozmanitosť. Proti Diskriminácii.“ 
 
Direktorát Európskej Komisie pre zamestnanosť, sociálne veci a rovnaké príležitosti Proti Diskriminácii“    
Direktorát Európskej komisie pre zamestnanosť, sociálne veci a rovné príležitosti realizuje päťročnú informačnú 
kampaň zameranú na boj proti diskriminácii  na základe rasy alebo etnického pôvodu, náboženstva alebo viery, 
veku, postihnutia a sexuálnej orientácie. Kampaň „Za rozmanitosť. Proti Diskriminácii“ je predurčená informovať 
ľudí o antidiskriminačnej legislatíve EÚ rovnako ako propagovať pozitíva rozmanitosti na pracovisku.  
 
„Európsky rok rovných príležitostí pre všetkých 2007“ 
 
Direktorát Európskej Komisie pre zamestnanosť, sociálne veci a rovné príležitosti Proti Diskriminácii“   sa taktiež 
snaží prostredníctvom kampane „Európsky rok rovných príležitostí pre všetkých 2007“ informovať občanov  EÚ 
o ich práve na rovnaké zaobchádzanie a na život bez diskriminácie. Európsky Rok má v úmysle spustiť závažnejšiu 
debatu o výhodách rozmanitosti na pracovisku ako pre Európske spoločenstvo tak pre jednotlivcov. Zámerom 
početných  aktivít  usporiadaných počas Európskeho Roka je pomôcť jednotlivcom , ktorí sú diskriminovaní 
v dôsledku svojho pohlavia, rasy  alebo etnického pôvodu, náboženstva alebo viery, postihnutia, veku alebo 
sexuálnej orientácie.  
Ďalšie informácie nájdete na http://equality2007.europa.eu 

 


